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1) SENO DA SOMA
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2) SENO DA DIFERENÇA
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3) COSSENO DA SOMA
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4) COSSENO DA DIFERENÇA
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5) TANGENTE DA SOMA
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6) TANGENTE DA DIFERENÇA
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ARCOS DUPLOS

1) SENO ARCO DUPLO
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2) COSSENO DO ARCO DUPLO
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3) TANGENTE DO ARCO DUPLO
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Exercícios

1) Se 
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, o valor de 
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 é:

a) 100

b) 99

c) 98

d) 97

e) 96

2) Calcule:

a) sen 15º

b) cos 75º

c) tg 105º

3) Se cosx = 0,8 e 0 < x <(/2, determine o valor de sen2x.
4) O valor de (tg 10°+cotg 10°)sen 20° é:

a) 1/2

b) 1

c) 2

d) 5/2

e) 4

5) Se sen 2x=1/2, então tg x+cotg x é igual a:

a) 8

b) 6

c) 4

d) 2

e) 1
6) Sejam 
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 um arco do 1º quadrante e 
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 um arco do 2º quadrante, tais que 
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. Determine o valor de 
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7)

A função trigonométrica equivalente a [image: image19.png]sec xfsemx
S——



 é:

A) sen x

b) cotg x

c) sec x

d) cossec x

e) tg x

8) (PUC-RS) A expressão [image: image21.png]PE——



 + [image: image23.png]1tcosx



 é igual a:

a) 1

b) 2

c) 2 sen x

d) 2 sec x

e) 2 cossesc x

9) (Cesgranrio) Se senx - cosx = 1/2, o valor de senx.cosx é igual a:

a) - 3/16

b) - 3/8

c) 3/8

d) 3/4

e) 3/2
10) Sabendo que tg (x + y) =  25 e tg x  = 4 calcule tg y.

11) Sabendo que sen x = 
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 , cos y = 
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, x é um ângulo do 2º quadrante e y é um ângulo do 4º quadrante, calcule    cos (x – y).
12) (PUC) Se 
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, determine o valor de 
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13)  (FGV-SP) O gráfico abaixo representa a função:
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a) y =[image: image31.png]



b) y = [image: image33.png]



c) y = [image: image35.png]


 + [image: image37.png]



d) y= sen 2x

e) y= 2 sen x
14) (PUC-SP)
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A figura acima é parte do gráfico da função:

a) f(x) = 2 sen [image: image40.png]



b) f(x) = 2 sen 2x

c) f(x) = 1 + sen 2x

d) f(x) = 2 cos [image: image42.png]



e) f(x) = 2 cos 2x
15) A figura a seguir mostra parte do gráfico da função:
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a) sen x

b) 2 sen (x/2)

c) 2 sen x

d) 2 sen 2x

e) sen 2x
16) Determine o período e o conjunto imagem das funções abaixo:
a) f(x) = 4 cos [image: image45.png]



b) g(x) = 3 – 2.sen(2x - ()

17) Resolva a equação sen2x – 5.sen x + 6 = 0.
18) (PUC-SP) Se tg (x + y) = 33 e tgx = 3, então tgy é igual a:

a) 0,2

b) 0,3

c) 0,4

d) 0,5

e) 0,6
Lista 22– Funções circulares e Adição de arcos





� EMBED PBrush ���





Rio de Janeiro, ________ de _____________________________ de 2016.










_1526630873.unknown

_1526630877.unknown

_1526630879.unknown

_1526630881.unknown

_1526630882.unknown

_1526630880.unknown

_1526630878.unknown

_1526630875.unknown

_1526630876.unknown

_1526630874.unknown

_1526630871.unknown

_1526630872.unknown

_1526630870.unknown

_1526630869

